

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ



ВЕРХОВЬЕ

До 15 декабря для строящегося корпуса Скородненской средней школы необходимо приобрести и смонтировать блочную котельную.

ГЛАЗУНОВКА

Район готовится к проведению 12 марта 2006 года муниципальных выборов.

ДОЛГОЕ

На очередном заседании районного Совета народных депутатов утверждено положение о звании Почётный гражданин Должанского района.

ЗАЛЕГОЩЬ

Ансамбль русских народных песен и танцев "Сувенир" отметит 26 ноября своё 20-летие.

ЗНАМЕНСКОЕ

Подведены итоги конкурса "Лучший продавец Знаменского района-2005".

ТРОСНА

27 ноября в троснянском физкультурно-оздоровительном центре пройдёт зональный этап IV открытого розыгрыша кубка по волейболу среди мужских команд сельских районов области.

ШАБЛЫКИНО

До конца этого года будет газифицирована деревня Косуличи. В настоящее время из 2,8 километра уличного газопровода ужеложено 2,2 километра.

Информгентство "Орловской правды"

ПРОБЛЕМЫ "СЛАДКОЙ" ОТРАСЛИ

Партнёрство должно быть взаимовыгодным

Помните нескончаемые поля сахарной свеклы, на прополку которой в добровольно-принудительном порядке в достапамятные времена "сгонялись" работники предприятий и учреждений?

Ситуация на рынке сырья для производства сахара год от года остается стабильной: товар востребован, да, в общем-то, и недешев.

В настоящее время земельные площади позволяют агрофирме выращивать сахарную свеклу на тысяче и более гектарах.

Агрофирма "Мценская" производит более 90 процентов районного объема сахарной свеклы. Ныне выращивала ее на площади 430 гектаров.



Фото Андрея САШИНА

дажи. И это несмотря на то, что агрофирма готова удвоить и утроить объемы площадей под сахарной свеклой.

Не изменилась с прошлого года и цена на сахарное сырье: цена за тонну свеклы осталась 1200 рублей.

Высокой цене реализуется нынче патока, такая необходимая сельхозпредприятиям-партнерам с развитым животноводством.

Остается надеяться только на то, что в соответствии с областной программой развития свекловодства до 2010 года сахарный комбинат "Отрадинский" с будущего года все-таки планирует авансирование мценских, глазуновских и малоархангельских сельхозпроизводителей.

По мнению Н.А. Жернова, компания "Разгуляй", пришедшая на завод два года назад, зарекомендовала себя как надежный партнер: расчеты за сырье производятся своевременно.

Агрофирма реализует сырье на сахарный комбинат "Отрадинский". По мнению Н.А. Жернова, компания "Разгуляй", пришедшая на завод два года назад, зарекомендовала себя как надежный партнер.

Как уже сообщала "Орловская правда", в конференц-зале редакции состоялось заседание "круглого стола", на котором руководители мэрии и главы районных администраций г. Орла рассказали представителям областных СМИ о ходе подготовки к введению ФЗ № 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".



Фото Андрея САШИНА

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

О муниципальной реформе, земельном вопросе и «Социальной инициативе»

"С 1997 года в Орле функционирует система местного самоуправления, в основном соответствующая новому закону..."

Открыл заседание "круглого стола" заместитель мэра В.В. Соколов. В своем выступлении он отметил, что в области проведена большая работа по организации новых структур управления, нала-

прогнозируется их рост с 26,4% в 2005 году до 29,8% в 2006-м. В.В. Глухов также отметил, что с

"Новый закон дает возможность горожанам самим влиять на качество жизни..."

Глава администрации Северного района П.Е. Худяков рассказал об особенностях подготовки к реализации ФЗ № 131 в этой части города. Самый молодой район имеет свои специфические черты: из 70 тысяч жителей только 20 тысяч работающих.



Фото Андрея САШИНА



Фото Андрея САШИНА

1 января изменится порядок распределения муниципальных заказов. Заказчиком сможет выступать любое муниципальное учреждение (здравоохранения, образования и т.д.).

приемке в эксплуатацию коммунальных систем. Таким образом, население подготавливается к всеобщему созданию товариществ собственников жилья.

дально. К участию в собраниях привлекаются представители районной администрации, спецавтобазы, участковые милиционеры, частые гости здесь депутаты городского и областного Советов.

живанию взаимодействия бюджетов разных уровней, урегулированию имущественных и земельных отношений.

"Предполагаемый рост тарифов в 2006 году — 15%..."

Первый заместитель мэра Е.А. Аратцев рассказал журналистам о нынешнем и прогнозируемом в следующем году финансовом "самочувствии" городского коммунального хозяйства.

"Рост налоговых платежей от использования земли не планируется..."

"Массовое привлечение жителей к самоуправлению снизит количество жалоб в 10 раз..."

Заместитель мэра — начальник управления муниципальным имуществом В.П. Азаров рассказал журналистам о проблемах, возникающих в связи с введением ФЗ № 131, в своей сфере деятельности.

ского бюджета приносит поступление от его использования. 309 нежилых зданий площадью 150 тысяч кв. метров предназначены для сдачи их в аренду.

руб. Арендная стоимость городских площадей составляет от 44 до 170 рублей в месяц за 1 кв. метр.

Проведена кадастровая оценка стоимости муниципальной земли. Однако примененная методика расчета создала непредвиденные казусы.

"Земли промышленной зоны стали дешевле личных подворий..."

Заместитель мэра по вопросам строительства, архитектуры и



Фото Андрея САШИНА

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Спасибо депутату

Еще недавно к нашей библиотеке, расположенной по адресу: ул. Силкатная, д. 26, было не подойти. Как осень, весна — грязь непролазная.

Л. УЛЯНОВА, Н. АНДРЕЕВА. Работники библиотеки.

"Человек нуждался в срочной медицинской помощи, а его отправили на работу"

Под таким названием 16 сентября 2005 года был опубликован материал в нашей газете. Речь шла о том, что пациента с серьезной травмой отправили на работу.

Радуют осенние цветы

На дворе поздняя осень: желтеет листва, на городских клумбах давно завяли цветы.

Цветник Л.Д. Чижикова задумала создать прошлой зимой: по этому поводу долго советовалась со своими сотрудниками.

Е. ПОНТХОВ. Знаменский район.

21 НОЯБРЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКА НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Финансовая опора государства

Государственная налоговая служба России создана Указом Президента России от 21 ноября 1991 года.

Сегодня трудно представить развитие страны без четкой и повседневной работы налоговиков.

Значительная работа проводится по обеспечению поступлений единого социального налога.

Минувший год прибавил ряд новых направлений в работе налоговых органов.

Налоговые органы постоянно уделяют повышенное внимание эффективности и совершенствованию контрольной работы.

В последние годы прослеживается четкая тенденция стабильности поступлений налогов и других обязательных платежей.

Проводимые структурные преобразования были бы невозможны без соответствующего программного обеспечения.

технологий осуществляется широкомасштабное обучение персонала налоговых органов.

Внедрение современных технологий, конечно, облегчает труд сотрудников налоговых инспекций.

Все эти мероприятия в конечном итоге направлены на повышение качества обслуживания налогоплательщиков.

За 10 месяцев 2005 года налоговую и бухгалтерскую отчетность в электронном виде представили 95% организаций и 88% индивидуальных предпринимателей.

ми со специализированными операторами связи на представление налоговой и бухгалтерской отчетности по телекоммуникационным каналам связи выросло в 2,5 раза по сравнению с началом года.

Введение в действие Федерального закона от 6.10.03 г. №131 "Об общих принципах местного самоуправления в РФ" ставит перед налоговыми органами новые задачи по взаимодействию с каждым из 267 муниципальных образований.

Этот год был напряженным для нашей службы. Но каждый ее сотрудник хорошо понимает, что результативность его работы дает дополнительные возможности для увеличения заработной платы работников бюджетной сферы.

В. КОЛЕСНИКОВ, И.о. руководителя УФНС России по Орловской области.

Ежегодно в третье воскресенье ноября в России отмечается День ракетных войск и артиллерии.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАКЕТНЫХ ВОЙСК И АРТИЛЛЕРИИ

Могучая сила удара

Орудия непрерывно совершенствовались в производстве и использовании в военном деле.



Первое в истории артиллерийское наступление произошло 19 ноября 1942 года под Сталинградом.

Советские артиллеристы, наследники русских пушек, отличались своей высокой выучкой, умением четко и слаженно работать у орудий.

артиллерийские соединения и части. В боях Великой Отечественной войны артиллеристы уничтожили свыше 70 тысяч вражеских танков.

Среди них выпускник 1939 г. средней школы № 3 имени А.С. Пушкина г. Орла командир артиллерийской бригады артиллерийского полка подполковник И.И. Мишин.

В военно-историческом музее артиллерийских войск и войск связи экспонируется 76-мм орудие Героя Советского Союза сержанта А.Д. Сапунова.

От имени ветеранских организаций искренне поздравляю ветеранов артиллеристов, всех военных, кто ныне служит в артиллерийских и ракетных частях, с праздником.

А. ЖУТИКОВ, Председатель Орловского городского совета ветеранов войны и труда, полковник в отставке.

Поможем детскому дому

20 ноября в 14.00 стартует акция под эгидой редакции газеты "Орловская правда" "Помогите сироте".

Если вам безразлична судьба сирот Мценского детского дома, ждем вас в воскресенье 20 ноября в 14.00 в торговом центре "Малиновая вода".

Пришедших на праздник ожидают конкурсы, загадки, шарady и, конечно, призы. А первые десять человек, которые подпишутся на газету, получат подарок.

Информационная поддержка: радиостанция "Хит-ФМ", радио "Экспресс", телекомпания "Ва-банк", телерадиокомпания "Истоки".

20 НОЯБРЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ РЕБЕНКА

Пусть мама меня непременно найдет...

...Двухлетнюю Сонечку поздно ночью вытащили из собачьей будки сержанты милиции.



Коллаж Игоря ВЛАДИМИРОВА.

Дом малютки в Орловской губернии впервые был открыт в 1800 году. Современный дом ребенка ведет отсчет своего существования с 1943 года.

Не все знают, что в доме ребенка принимают детей и на время. То есть через органы опеки и попечительства можно оформить малыша в дом ребенка, не отказываясь от своих родительских прав.

Главный врач дома ребенка Людмила Георгиевна Грамотина считает, что если люди внутренне готовы усыновить ребенка, то при соответствии определенным требованиям (возраст, психическое и физическое здоровье, доход, жилищные условия) особых проблем не возникает.

Только факты

В Орловской области действуют 22 муниципальных учреждения социальной помощи семье и детям, из них: 6 центров соцпомощи семье и детям, 15 социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних и 1 социальный приют для детей и подростков.

В центрах социального обслуживания населения городов и районов области действуют 20 отделений по работе с семьей и детьми, в том числе 5 отделений медико-социальной реабилитации детей-инвалидов, 1 социально-реабилитационное отделение для несовершеннолетних с функциями приюта, 12 отделений соцпомощи семье и детям, 2 отделения психолого-педагогической помощи.

В 2005 году приняты на стационарное обслуживание первых воспитанников Орловской городской и Дмитровской районной социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних.

Евгения ПЕШЕХОНОВА.

СРОЧНОЕ ПИСЬМО В НОМЕР

Горячая точка на Наугорском шоссе

На моих глазах едва не сбили человека. Его спасло чудо. Случилось это на Наугорском шоссе, там, где делает кольцо троллейбус восьмого маршрута.

Если не принять срочных мер — авария неминуема. Мыть колеса грузовикам перед выездом на асфальт, как в западных странах, наверное, у нас не будет, но очистить то дорожку можно.

Борис ФОМИН. Водитель с большим стажем.

Погиб трёхлетний ребёнок

16 ноября в 7.25 на улице Бурова, во дворе дома № 18, произошла трагедия. Водитель мусоровоза ГАЗ-5312, сдавая назад, задавил трёхлетнюю девочку.

Соб. инф.

Дом № 72 на улице Приборостроительной в городе Орле старый. Очень старый. Столько дома не живут. Соответственно столько не живут и коммуникации в таких старых домах.

По подвалу в противогазе

Да, действительно, в скромности нашим коммунальщикам не откажешь! Уж сколько о них пишут и говорят, а они все больше застенчиво отмалчиваются, отдавая "лавыры" своим коллегам по цеху.

пока ответа не получили. Трубы — тоже. Однако с таким ответом полностью не согласен генеральный директор МУП ЖРЭП А.А. Левин.

— Да что он (имеется в виду Серебренников. — Прим. автора) говорит! Сейчас мы с этой организацией находимся в одинаковом положении. Они так же, как и мы, могут купить эту трубу.

Так вот, оказывается, в чем дело! Новая система виновата! Вот только почему в этой новой системе все те же лица и те же организации занимаются все теми же бюрократическими проволочками и перекладыванием проблем друг на друга?

Ч. ЧЕМБУРИЛОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ РЕГИСТРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ по Орловской области объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственных гражданских служб Российской Федерации.

ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ сообщает, что победителями открытого конкурса по поставке медицинского оборудования для управления здравоохранения администрации Орловской области, состоявшегося 9 ноября 2005 г., признаны:

В соответствии с распоряжением коллегии администрации Орловской области № 113-р от 17 июня 2005 года ОГСУ «ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ» проводит 29 декабря 2005 года в 10.00 аукцион по продаже пакета акций ОАО «Корсаковский молочный завод».

Филиал ООО «Мострангаз» «Орловское управление магистральных газопроводов» уведомляет юридических и физических лиц г. Орла и Орловской области об изменении своего местонахождения.